
Subject: perÃ¼cke ja/nein
Posted by manuela.dd on Mon, 31 Aug 2009 07:51:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hallo,

mich würde mal interessieren, wie hoch hier der prozentsatz ist, wer alles eine perücke
täglich trägt. 

irgendwie tuh ich mich bissl schwer damit, mich mit dem thema perücke anzufreunden, da es
mich optisch auch sehr verändert. thema kopftuch sagt mir eher zu, auch wenn es
offensichtlicher auf eine erkrankung hindeutet.

und dann noch ne frage ... wenn ihr perücken tragt, was für eine? kunsthaar o. echthaar.
echthaar ist ja so teuer ... seh eigentlich gar nicht ein, soviel geld für haare auszugeben.

tragt ihr die perücke nur tagsüber o. permanent mit kleber?

bin gespannt auf die antworten - lg aus DD
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